



抓捕行动前，他给姑姑发了两条短信

虽然马上自首，前协警还是被判了刑

本报讯（记者 徐叶 通讯员 杨魁及）一次重大抓捕活动中，身为协警的小幸发现毒贩分子名单中竟然有姑姑。一念之差，他给姑姑发了两条短信。最终姑侄二人锒铛入狱，近日被判相应罪刑。

小幸几乎是由姑姑拉扯大的。在他两岁的时候父母便离异了，母亲远走他乡，父亲为了养家外出打工，剩下他和姑姑相依为命。虽然没有父母在身边，姑姑待他如亲儿子，而小幸更是将抚养自己成人的姑姑当作了母亲，希望有朝一日可以报答姑姑的这份养育之恩。

通过努力，小幸念完了大专。2012年5月成为了一名派出所的协警，协助公安机关履行堵截、查缉被通缉追捕的犯罪嫌疑人等职责。

今年1月，小幸接到任务，要和民警一起去抓捕犯罪分子。由于是公安部督办的重大案件，北仑公安分局对此次抓捕做了精密部署。为了不走漏风声，民警在去

抓捕的路上才让小幸等人看了犯罪嫌疑人的照片。当小幸看到一张熟悉的面孔时，他一下子就蒙了：是姑姑。

工作经验又让他意识到，公安机关肯定是掌握了证据才会实施此次抓捕行动的。在情与法摇摆之间，小幸向姑姑发了两条短信：为什么你会在我们的抓捕名单里？你到底有没有犯罪？

短信发出后，回过神来的小幸意识到了自己行为的严重性：一旦姑姑将该抓捕行动告诉犯罪团伙其他人，此次部署的行动将前功尽弃。随即他向单位自首。

在接受警方询问时，小幸悲痛地表示：在我心中，姑姑比母亲还重要。我真的不希望她被抓住，而且还是自己参与的一次行动。

法不容情，小幸最终因一念之差，被北仑法院以帮助犯罪分子逃避处罚罪判刑。而他的姑姑也因贩卖毒品面临无期徒刑以上刑罚。



关于“滨湖晴园”安置小区抽签定位的通知

“滨湖晴园”安置小区现已具备交付条件。为公平、公正、公开有序的做好该小区的抽签定位工作，现将有关事项通知如下：

一、参加抽签条件：

已签订拆迁安置协议安置至“滨湖晴园”安置小区的被拆迁人

二、抽签定位时间安排：

时间	套型
2015年7月28日上午8:30—结束	50套型(总房源146套)
2015年7月28日下午13:30—结束	60套型(总房源226套)
2015年7月29日上午8:30—结束	70套型(总房源150套)
2015年7月29日下午13:30—结束	80套型(总房源146套)
2015年7月30日上午8:30—结束	90套型(总房源184套)
2015年7月30日下午13:30—结束	100套型(总房源268套)
2015年7月31日上午8:30—结束	110套型(总房源185套)
2015年7月31日下午13:30—结束	120套型(总房源111套)

为公益坚持住

▲昨天晚上，江北老外滩，由中马街道等单位共同举办的平板支撑公益挑战赛拉开帷幕。此次活动将每个人参与的时间一秒等于一元钱的形式计算，转化为公益基金，款项由参与活动的爱心企业共同资助。公益基金将用于两方面：一是江北慈善爱嘉养老助残服务中心采购青少年残疾人康复器材，二是对生活困难青少年进行爱心援助。

记者 徐佳伟
通讯员 顾筠 陈栋

三、抽签地点：江北区文化中心（丽江西路77号）

四、抽签工作委托公证处公证，逾期未参加抽签的，视为放弃本次抽签定位，另行择期安排在剩余房源中抽签定位。

五、由拆迁协议人参加抽签，每户确定一人进场抽签，未成年人、无民事行为能力人、限制民事行为能力人不能参加抽签，无关人员不能进场。抽签时请随带拆迁协议书原件、身份证件和抽签通知书，需委托他人抽签的，抽签人请随带被拆迁人授权委托书（需在抽签日之前至社区盖章）并出示被拆迁人身份证件原件和抽签人身份证件原件。

六、由于抽签人数较多，对应套型抽签日的上午8:30；对应套型抽签日的下午13:30即为停止入场时间，顺序号随到随抽。未按时进入抽签现场的视为弃权，被拆迁人须根据停止入场时间提前到达。

七、有被拆迁人过世等特殊情况的，请办理好相关公证后，在2015年7月24日前至江北区甬江街道征地拆迁办公室（江北区大闸北路30-1号）确认相关手续。

八、交付时间另行通知。

特此通知，望互相转告！

宁波市江北区甬江街道征地拆迁办公室

2015年7月20日

小偷用上电子解码器 电动车报警器“哑”了 锁车尽量使用U型锁

□记者 张寅 通讯员 李妙雅

冯某从淘宝上买来专门用来盗窃电动车的电子干扰器、解码器和撬锁工具，在鄞州咸祥连续作案，短短半个月时间盗窃电动车13辆。7月17日，冯某被蹲点守候的民警抓获。

半个月偷了13辆电动自行车

自今年7月份以来，鄞州咸祥镇菜场、加贝超市等繁华地段多次发生盗窃电动车案，群众十分不满，咸祥派出所破案压力巨大。民警分组在案件高发地蹲点守候，最终将犯罪嫌疑人贵州籍男子冯某抓获。

冯某，28岁，无业。曾经因盗窃多次被处理，最近一次出狱是6月24日。根据冯某交代，出狱后，他在服装厂上了几天班，但没什么技术，衣服总是做不好。到手的钱不够花，就又动起了盗窃的主意，这次他专门从淘宝网上购买了新的工具，准备偷电动车。

出狱后一星期也就是7月2日，冯某来到咸祥菜场，准备试试刚买的电子干扰器。正好碰到一个电动车车主并没有用链条锁之类的锁具锁车，而是随便按了一下遥控器。

冯某当即使用了电子干扰器，等车主一离开，他立即上前用工具撬开龙头锁，骑上车逃走了。

发现如此容易得手，冯某就带着工具隔三岔五来咸祥一次，专门在菜场、超市、网吧等地方偷车，短短半个月，就盗窃13辆电动车。

解码器会令电动车报警器失效

直至7月17日被咸祥派出所蹲守的民警抓个正着，冯某的口袋还带着电子干扰器、解码器以及开龙头锁的工具。办案民警对记者说，最近，全市范围内破获多起电动车盗窃案件，不法分子多通过电子解码器来作案。

这种电子解码器外形类似一个小型收音机，设置有6个频率，可以对不同的报警器进行解码，作用范围在3米到5米之间。不法分子在作案时可以插上耳机佯装听歌，当靠近电动车时打开开关，报警器就会被信号干扰，失效成了“哑巴”，无法发出报警声。

龙头锁很容易被撬开，而报警器会失效。“为了不给犯罪分子有可乘之机，市民骑车外出时，最好多备一把锁来保护电动自行车。”办案民警说，电动车锁车时尽量使用U型锁，另外，尽量将电动车停放在有专人看管的地方。

目前冯某因涉嫌盗窃被刑事拘留。



从冯某身上搜出的作案工具。 图片由通讯员提供

第八届宁波市淡季菜篮子商品展销会

主办单位：宁波市商务委员会

承办单位：宁波市蔬菜副食品办公室

江东区商务局

执行承办单位：宁波市菜篮子工程有限责任公司

展销日期：2015.7.24（周五）—27（周一）展销期为4天 上午6:30-10:00

展销地点：宁波市体育中心东大门广场（宁波市江东区中兴路360号）